



Перед судом предстанут местные жители, обвиняемые в совершении хулиганских действий в отношении несовершеннолетнего



Следственными органами СК России по Ярославской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 213 УК РФ (хулиганство), п. «д» ч.2 ст.112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью из хулиганских побуждений), п. «а» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное из хулиганских побуждений).

По данным следствия, в июне 2023 года на одной из улиц поселка Дубки Ярославского района Ярославской области обвиняемые, находившиеся в состоянии алкогольного опьянения, в присутствии граждан, используя малозначительный повод для выяснения отношений в виде замечания со стороны несовершеннолетнего, обратившегося к ним с просьбой прекратить



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

употребление ненормативной лексики в общественном месте, применили физическое насилие в отношении мальчика. Несовершеннолетнему потерпевшему в результате преступных действий обвиняемых были причинены легкий и средний вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1826924>